(連絡先)

報道発表資料の配付日時 7月5日 (水) 1 0時0 0 分

発 表 項 日 (行 事 名)	令和5年度北海道フラワーウォーク ~お花を持って街を歩こう!! ~	
(1) 4- 4- /		
記者レクチャー	(家族日時)	発表者 別途
のお知らせ	(米曜日刊)	発表場所
概 爽	北海道フラワーウォーク実行委員会では、「北海道の花」を多くの 人に知っていただくともに、花のある暮らしと花さの前野社大を開 り、北海道としい本文化を創出するため、北海道の他の石東北を開 に見えるように理事かと原稿に作ら見る「北海道フラワーウォーク」 支援に基づってお知らせしまり。	
	1 英雄日 令和5年(2023年)7月7日(金)16:00~17:30	
	2 全間・運営 北海道フラワーウォーク実行委員会 (事務局:北海道農政部農産振興課)	
	3 実施根據 (参加人歌) 約 400 名	
	4 予念 (5 算順には、Dまわりやパラ、bもの対象ック、マリングルー 大文型推議者の知の表をを使用します。 (2 前行性、月月日 (金) 16 刊金) 分から本行会 1度交接区等 で高を条件します。 (2 そのからかを管理に対する曲が解、場所については、別途 下記簿高大までお問い合わせください。	
* *	節付資料:リーフレット	
-		
報道(取材) に当たって のお順い	 ○ 道施花きの振興及び消費拡大のため、当日の積極的な取材について、よろしくお願いします。 ○ 参加企業等への取材については、事前に下記連絡先までご連絡ください。 	
他のクラブとの 関係	日時配付 (場所) 日時レク	

当 農政部生産振興局農産振興課花果樹保 (担当者:前野、藤岡) 生) ダイヤルイン:011-206-9082 内線27-732

令和5年度

北海道フラワーウォーク ◇赤花を帯って街を歩こう!」〜

開催:令和5年7月7日(金)

価格: 7束 2.000円 (1988)

◆旬の北海道産の花を使った花束です! ◆花のある暮らしと花の消費拡大を推進することが目的です。 ◆ルールは1つだけ!

「在京が見えるようにして

おうちに持って帰ってからもじっくり楽しみましょう♪



北海道の新しい日常にお花をプラス。 花で毎日を来館に、心量かに。 「HOKKAIDO+1」で お花のある暮らしを提案します。

海道の切り花は、生産資金国第3位の大産地です! 第次国家の専用地が大きい北海道で生産される花は、日持・条件が大きい北海道で生産される花は、日持・条件が大きい北海道で生産される花は、日持・



(申込と受取の方法) ○車前に購入由込みが必要です。

○職場で決めた方法で事前に申し込みいただき、 開催日に職場で決めた方法でお渡しします。

(学校開発) (株)北等道銀行、(株)北洋銀行、(公和)北等道農業公社、 北海道農業協同総合中央会、ホクレン需要協同総合連合会、 北海道経済連合会、(独行中小企業基盤整備機構、 (公初)北海道中小企業総合支援センター。 無材本等点状態温度音楽器形成、非細格、

北海道 (順不同・予定) (企画・運動)

(北海道フラワーウォーク実行委員会) 横札幌花き地方卸売市場、 札幌花き園芸術、はまなす花き橋、 札幌生花局業協同組合、北海道(原不同)



官束の写真はイメージです。